ГЕОГРАФИЯ 9 КЛАСС. БАЗОВЫЙ УРОВЕНЬ
1 вариант
Часть1
1. Какой из регионов, обозначенных буквами на карте России, имеет наименьшую среднюю плотность?
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1) А	2) В	3) С	4) D
2. На каком материке находятся пустыни Намиб и Калахари?
1. 
1. Африка
1. Южная Америка
1. Евразия
1. Северная Америка

3.Как называется материк, по территории которого протекает река Колорадо?

1. Африка
2. Северная Америка
3. Австралия
4. Южная Америка

 4. С каким из  перечисленных государств Россия имеет сухопутную границу?

1. Монголия
2. Узбекистан
3. Болгария
4. Румыния

5. В каком из перечисленных городов России зимы наиболее холодные?

1. Республика Коми
2. Сахалинская область
3. Республика Саха (Якутия)
4. Мурманская область

6. В каком из перечисленных регионов России производится наибольшая добыча природного газа?

1. Ямало-Ненецкий АО
2. Краснодарский край
3. Астраханская область 
4. Республика Коми

7. Какой из перечисленных городов Европейского Севера является крупным центром черной металлургии?

1. Петрозаводск
2. Архангельск
3. Мурманск
4. Череповец

8. В каком из перечисленных субъектов Российской Федерации самый высокий естественный прирост?

1. Тверская  область
2. Московская область
3. Республика Дагестан
4. Республика Удмуртия

9. В каком из перечисленных регионов России угледобывающая промышленность является одной из основных отраслей хозяйства?

1) Краснодарский край
2) Кемеровская область
3) Астраханская область
4) Республика Карелия

10. На территории какого субъекта РФ имеются большие площади льна-долгунца?

1. Псковская область
2. Белгородская область
3. Саратовская область
4. Оренбургская область

11.Промышленной специализацией Восточно-Сибирского экономического района является:

1.Черная металлургия
2. Цветная металлургия
3. Легкая промышленность
4. Тяжелое машиностроение

12. Природная зона тайги имеется на материке:

1. Австралия
2. Северная Америка
3. Антарктида
4. Африка

13. В каком из высказываний содержится информация о миграции населения?
1. В Чукотском АО рождаемость превысила значение, необходимое для простого воспроизводства населения.
1. В 2008 г. численность населения Сибири сокращалась за счет оттока населения в западные регионы.
1. Наиболее высокие значения средней продолжительности жизни населения наблюдаются в республиках Северного Кавказа и в г. Москве.
1. Снижение численности населения России обусловлено неблагоприятной динамикой показателей рождаемости и смертности.
14. Определите, какой город имеет географические координаты 69° с.ш. и 88° в.д.

1. Норильск
2. Дудинка
3. Салехард
4. Воркута
15. Карты какого географического района России необходимо выбрать, чтобы определить местоположение Вологодской области?

1) Европейский Север
2) Восточная Сибирь
3) Западная Сибирь
4) Урал

Часть 2 (1 вариант)
 	Работа содержит 3 задания,  на которые следует дать полный развёрнутый ответ. Ответы на эти задания записываются отдельно. Запишите сначала номер задания, а затем ответ на него.
16. Определите поясное время в г. Анадырь, если в г. Курске 10 часов утра.
17. Установите соответствие между производством и центром его размещения:
[bookmark: _GoBack]1) производство алюминия 					А. Тольятти
2) автомобилестроение 					Б. Саяногорск
3) целлюлозно-бумажное производство			В. Мурманск
 								Г. Архангельск 
18. Расположите регионы страны в той последовательности, в которой их жители встречают Новый год. Запишите получившуюся последовательность букв.
А) Смоленская область
Б) Приморский край
В) Красноярский край
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